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1 Omnucanme padboOTHI

B nepBom 3amannm s HayqmIcsS HACTPAUBaTh MIPUQTHI, TAKETHI, KOJIMPOBKY CUMBOJIOB. TaKKe
s HAYUIMJICs J00ABJISITH a0d3allbl U CIEICUMBOJIBI.

Bropbim ke 3a/1anmem ObLIa IOJINOTOBKA MATEMATUIECKOT0 JJOKYMEHTA, COJIEPKAIIEro 3 CTPAHUIIBI
MAaTEeMATUIECKOTO TEKCTa U3 KHUTH, 1101 HazBaHueMm "KparTkuit Kypc MaremMaTudeckoro anajmsa'.
J11g BBITIOJTHEHUS 9TOTO 3a/IaHUA S IT0JI030BaJICA CTaThIMU Ha Xabpe U JIPYTUMU HHTEPHET-PECYPCaMU.

B Tperbem 3asannm s noctpomst rpaduk ¢ Gnuplot u pasmecTtmst ero B JOKyMeHTe, KOTOPBIi
OBLJI MHO HaIMCaH BO BPeMs BBIIIOJTHEHUS BTOPOTO 3a/1aHusd. [ BBIIOTHEHUS 3TOTO 3a/IaHUs s
[I0JI30BAJICA TEMUZKE UCTOUYHUKAME, YTO U B IPOIILIBIA Pas.



2 PesyabraTnl paboThbl

2.1 3aganue 2

Teopema 5 (npusnax Jupuzse-Xapdu™®). Ecau nocaedosamenrvrnocms dynkyuu a,(x) €
R,n=1,2, ..., pasromepro cpemumes na muodxcecmee X K Hy.ato, m.e.

an () = 0, (31.22)

u 6 Kaotcdoti mouxke xr € X MOHOMOWHG, a nocaedosamenvrocmy Pynkuud by(x) € Cin =
1,2,...,x € X makosa, 4mo nocaedosamesvHOCMb YACMUYHLLET CYMM PAIQ

> ba(x) (31.23)
n=1
oeparuvena Ha X, mo psad
> an(@)ba () (31.24)
n=1

pasromepro crodumcs ra X .

> COryIacHO YCJIOBHIO MOC/IE0BATEILHOCTD YACTUIHBIX CYMM
Bu(x) =bi(z)+ ...+ by(z), n=1,2 ..,

psiia (31.23) orpanndena Ha MHO:KecTBe X, OITOMY CYIIECTBYET Takasi MOCTostHHAasg B > 0, 4ro
s Becex x € X m Bcex n = 1,2, ... BBITIOJIHAETCA HEPABEHCTBO

|Bn(z)| < B.

Orciona s Becex © € X, Becex n = 2,3, ... u Bcex p = 0,1, 2, ... umeem

n-+p

> bi(x)

Badukcupyem mpoussosibao € > 0. U3 yemoBus (31.22) ciiejryer, 9To cyIiecTByeT Takoil HoMep Ny,
49TO JJId BeexX © € X U BCeX N > N BBIIOJHIETCS HEPABEHCTBO

= |Bnip(x) = Bna(2)] < [Bugp(z)| + | Booa(2)] < 2B (31.25)

€
ap(x)| < — 31.26
an(@)| < (31.26)
[Tosromy myist moboro x € X, yoboro n > ng u jodoro p = 0,1,2, ..., CONJIACHO HEPABEHCTBY

Abens (30.75), Gyaem mMern

n+p
2
> o) < 2Bl + Ao < 28 (554 on) ==
k—n (30.75) (31.26) 6B 6B
(31.25)

Taxkum obpaszom, psj (31.24) yasonerBopsier Ha MHOKecTBe X Kpurepuio Kormm paBHOMEpPHOIt
CXOJIMMOCTH PsJIa. <

Teopema 6 (npusnarx Abeas-Xapou). Ecau nocaedosamenvrocms dynrkyud a,(x) € Ryn =
1,2, ..., oepanuuena na muootcecmee X; a pad (31.23) pasnomepro crodumca wa X, mo u psad
(31.24) maxotce pasnomepro crodumca na muoxcecmee X .



> B cuny orpanmuennocru Ha MHOXKecTBe X MocseioBaresbHocTn {a,(r)} cymectByer Takas
noctosiiHast A > 0, uro st Becex x € X u Bcex n = 1,2, ... BBIIOJIHSIETCS HEPABEHCTBO

la,(x)] < A. (31.27)

B cuy ke paHOMepHO#l cxomumocTu psifa (31.23) mas mpomsBosbHO (uKcupoBaHHOTO £ > 0
CYIIECTBYET TaKOil HOMEp Ng, UTO Jisd Bcex X, Bcex n > ng u Bcex p = 0,1,2,...uMeer mMecTo

HEPpaBEHCTBO
n—+p

;bk(x) <31 (31.28)

B pesysbrare, cormacuo nHepaserctBy AbGess (30.75), s Bcex x € X, BceX n > ng M BCEX
p=0,1,2,... OyJieT BBIIOJTHAETCI HEPABEHCTBO

n-+p
€
ay ()b (x < —(lap ()| + 2|anrp(x < A+2A
> (oo S gl A < o4+ 24) =
(31.28)

T. e. cHoBa psat (31.24) yaBosieTBopsier Ha MHOKecTBe X Kpureputo Ko paBHOMEPHOI CXOIUMOCTH
psiaa. <
[Tpumep B . 30.8* 6bL10 1IOKA3AHO, YTO P

Z sin nw (31.29)

n=1

cxouTesd Ha Beeit uncioBoit ocu R. Tam ke ObLIO TOKa3aHO, 9TO

n
1
sinkr| < ———, x#2mm, m=0,+1,42 .. (31.30)
xr

2| < [
[Tosromy, eciiu MOJOKUTL G, = 1/n,b,(x) = sinnx, n = 1,2,..., To nocaen0BaTEILHOCTD {aAy, }
Oy/ieT MOHOTOHHOM U KaK BCSIKast CXOASIIASICS TUCIOBAs ITOC/IEI0BATEILHOCTD, MOXKET PACCMATPUBATHCS
KaK pPaBHOMEDHO cxojsiasics, Hanpumep, Ha R. IlociaemoBarensnocts {b,(z)} orpanmienHa Ha
Ja060M oTpeske [a,b], He comepkaiieMm Tovek Buga x = 27mm, m = 0,+1,+£2 ..., Tak Kak s
JIIOOO# TOYKHU T TAKOTO OTPE3Ka

n

. 1 1
Zbk(x) = Zsinkx < 7 <mar—— < +00,

— (3130) |sinZ| = lab] |sinZ|

n
1, CJIeJIOBATENILHO, TIOCTIE0BATELHOCTD | ¥ bp(z)|, n = 1,2, ..., orpaHuvueHHa CBEPXY Ha OTPE3Ke
k=1

la, b] auciaom mazr——. Takum obpazom, Ha BCSIKOM OoTpeske [a,b], He cofepkalieM TOYEK BUIA

0,0 |Sm*\
r=2mm, m=0,£1,42, ..., pax (31.29) yasosersopsier ycioBusiM npusHaka lupuxie-Xapn
U TIOTOMY PaBHOMEDPHO CXOJIUTCH.

MoKHO TIOKa3aTh, 4TO €CJIU OTPE30K |a,b] COMepKUT TOUKY Buja T = 27TM IPU HEKOTOPOM
m =0,£1,+2, ..., 70 psiz (31.29) He cxOAUTCS PABHOMEDHO Ha TOM OTPE3KE.

31.0. CpoiicTBa paBHOMEPHO CXOAAIINXCS II0CjeqoBaTeJbHOCTEl 1 psaaoB. o cux mop
[IPU U3YYIEHUU [TOCJIeI0BATETLHOCTEN U PsiJIoB (DYHKITHI 9T (PYHKITUHU IIPE/IITOIATAINCH 38 JAHHBIME
Ha TTPOM3BOILHOM MHOXKecTBe X. Temepb Mbl IepeiijieM K M3y4YeHUIO CBOMCTB HEIPEPBIBHOCTH,
b depeHnupyeMoCT! 1 THTETPUPYEMOCTH, B CBA3U C YeM MHOKECTBO X OyJIeT ABJIATHCS TOAMHOXKECTBOM

YUCJIOBOY IIPAMOM.
o0

[Tpu u3ydyeHnn BOIPOCa O HEIIPEPBIBHOCTU CyMMBI Psijia OyJIeM PACCMATPUBATH PAJBLL Y | Uy, (),

n=1
rer € X CR, wu,(x)eC, n=12..



Teopema 7 Ecau pad pasHomMepHo cro0umcs na HEKOMOPOM MHOHCECMGEE U 6 KaKOU-mo
MOYKE 9M020 MHONACECMBA BCE YNAEHBL DAL HENDEPBIEHDL, MO CYMMA HENPEPLIEHA 6 IMOT MOoUKe.

> IlycTs psn

o0

D un(z), zeX, (31.31)

n=1

o0
PaBHOMEPHO CXOJUTCs Ha MHOXKecTBe X, s(x) = Y u,(z) — ero cymma, a
n=1

sp(x) = Zuk(:);), n=12 .. (31.32)

k=1

— 9TO YaCTHIHBIE CYMMBI.

Badukcupyem mnpoussosibio € > 0. PaBHOMepHasi cxopumoctb pgjga (31.31) osnaugaer, 1ro
OCJIeIOBATEILHOCTD { S, (2)} paBHOMepHO cxomuTes Ha MHOKecTBe X K dynkunu s(x). [Tosromy
CYIIECTBYET TaKOii HOMEp 7, UTO JIJIsi BCeX TOUeK & € X BBINOJIHIETCS HEPABEHCTBO

[5(2) = su(e)] < =, (31.33)
TaK KaK TAKOe HEPABEHCTBO MMEeT MEeCTO JIJIs BCeX HOMEPOB, HaunuHast ¢ HEKOTOPOro. 3(uKcupyem
YKa3aHHBIA HOMED N.
Dyukiws s, (), ABIAIACH KOHETHOH CYMMON HEIPEPHIBHBIX (COIVIACHO YCIOBHSM TEODEMDI)
B Touke xg € X byskmuit ui(x), us(zx), ..., u, (), cama HenpepbiBHa B 3T0H ToukKe. [losromy
cymecTByer takoe 0 > 0, 4ro i Bcex Toyek = € X, yiaBoserBopsionux yciaouio x € U(xg;d),
BBIIIOJIHSIETCA HEPABEHCTBO

(31.34)

Wl M

|sn () = sn(z0) <

2.2 3aganue 3
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Puc. 1: I'paduk uz Gnuplot

z=exp(-x?) * exp(-y?) ——




